Számítások

Az alábbi adatok alapján számítsa ki a szükséges munkaerőlétszámot!

Normaidő5/perc/db

Előállítandó termékmennyiség 2540 db/nap

Átlagos teljesítményszint: 104%

Ledolgozott munkaidő 8 óra/nap

5 percenként állít elő 1 db-t egy nap alatt 2540 db-ot állított elő akkor ahhoz 5*2540 = perc kellett!

2540 db x 5 perc/db=12 700 perc

1 ember 8 óra x 60 perc = 480 perc   480 x 1,04 = 499,2 perc

12 700 perc / 499,2 perc = 25,44 ember =26 ember

Az alábbi adatok alapján számítsa ki a szükséges munkaerőlétszámot!

Normaidő: 10 perc/db 

Előállítandó termékmennyiség 30 000 db/perc

Átlagos teljesítményszint: 105%

Ledolgozott munkaidő 8 óra/nap  –   8h x 60p = 480 perc

30 000 db x 10 perc = 300 000 perc

1 ember: 8 x 60 = 480 perc     480 x 1,05 = 504 perc

30 000 / 504 = 59,5 = 60 ember

L= T * N / I * SZ= 30000 * 10 / 8 * 1,05 =  30 000 * 10/ 480 *1,05 = 300.000 / 504= 59,5 = 60

Egy gép bruttó értéke 20 millió Ft, működési ideje 5 év. Htározza meg az évi értékcsökkenés összegét, ha a leíás lineáris módszerrel készült!

50 mFt / 5 év = 4 mFt minden évben 4 mFt, azaz 20% lesz az amortizációs leírás

Egy tárgyi eszköz élettartama 7 év, bruttó értéke 140 millió Ft. Degresszív (évek összege) módszerű gyorsított értékcsökkenési leírás alkalmaása esetén mennyi lesz az amortizáció összege az egyes években?

7+6+5+4+3+2+1 = 28

140 mFt / 28 év = 5 mFt/év

1. év 5mFtx7 év=35 mFt 140 mFt – 35 mFt=105 mFt

2. év 5mFtx6 év=30 mFt 105 mFt – 30 mFt=  75 mFt

3. év 5mFtx5 év=25 mFt   75 mFt – 25 mFt=  50 mFt

4. év 5mFtx4 év=20 mFt   50 mFt – 20 mFt=  30 mFt

5. év 5mFtx3 év=15 mFt   30 mFt – 15 mFt=  15 mFt

6. év 5mFtx2 év=10 mFt   15 mFt – 10 mFt=     5mFt

7. év 5mFtx1 év=  5 mFt     5 mFt –   5 mFt=    0

Egy vállalat 16 millió Ft értékű gépet állított üzembe január 1-jén. A gép tervezett hasznos üzemelési ideje 5 év. Egy termékfajtát állítanak vele elő, így teljesítmény-normát határoznak meg. A norma évi 8 millió darab. A gyártás beindult és a gép évenkénti tényleges teljesítménye a táblázatban foglalt adatok szerint teljesült. Számítsa ki az adatok alapján –teljesítményarányos értékcsökkenési leírást alkalmazva – az értékcsökkenési leírás összegét az egyes években.

1. écs: 16m / 5 * 8 * 11m=4,4     16m-4,4=11,6

2. écs:  16m/5*8 * 10,5m= 4,2   11,6 -4,2=7,4

3. écs: 16m / 5 * 8 *10m= 4    …..

4. écs: 16m / 5 * 8 *11,5 = 4,6 

Ε = 8m x 5 év= 40 m darab     ÉCS kulcs:  16 / 40 = 0,4

écs kulcs: 16m / 5 * 8 = 0,4

	Év
	Tényleges telj.

Millió db
	Nettó ért. 01.01

Millió Ft
	Elsz. Amort

Millió Ft
	Nettó ért. 12.31

Millió Ft

	1
	11 000 000
	16
	4,4
	11.6

	2
	10 500 000
	11,6
	4,2
	7.4

	3
	10 000 000
	7,4
	4
	3.4

	4
	11 500 000
	3,4
	3,4
	0

	5
	7 000 000
	
	
	


A teljesítmény arányos amortizáció 4,6 lenne, de nincsen, csak 3,4)

Adott egy 12 millió Ft értékű gép, amelynek élettartama 6 év. Egész működési ideje alatt ugyanazt a termékfajtát állítják elő vele, így annak teljesítménynormája évi 5 millió db. Tényleges teljesítménye évenként a következő (millió db) 

1. évben: 8; 2. évben: 6; 3. évben: 3; 4.évben: 4; 5. évben: 5; 6. évben: 7. 

Teljesítményarányos leírási módszer alkalmazása esetén mennyi lesz az értékcsökkenési leírás az egyes években?

	Év
	Tényleges telj.

Millió db
	Elsz. Amort

Millió Ft
	Nettó ért. Az év végén

 Millió Ft

	1
	8
	3,2
	8,8

	2
	6
	2,4
	6,4

	3
	3
	1,2
	5,2

	4
	4
	1,6
	3,6

	5
	5
	2
	1,6

	6
	7
	1,6
	0


Tervezett teljesítmény: 6év x 5 mdb/év = 30 mdb

1 db-ra tervezett értékcsökkenési leírás:

12 mFt / 30 mdb = 0,4 Ft/db

Leírás az egyes években:

1. év   8 mdb x 0,4 Ft/db = 3,2 mFt

2. év   6 mdb x 0,4 Ft/db = 2,4 mFt 

3. év   3 mdb x 0,4 Ft/db= 1,2 mFt

4. év   4 mdb x 0,4 Ft/db= 1,62 mFt

5. év   5 mdb x 0,4 Ft/db= 2 mFt

6. év   7 mdb x 0,4 Ft/db= 2,8 mFt  lenne, de tervezett működési idő lejárta előtt teljesült a 30 milló db teljesítése, ezért csak 4 mdb után számolhatunk el amortizációt a 6. évben, tehát ténylegesen a 6 évben elszámolt amortizáció 1,6 mFt.

Számolja ki a gépcsoport évi kapacitását

A gépek száma: 10 db

A gépek szükséges állásideje (karbantrtás, feltöltés stb) 1 óra/nap

A termék kapacitás-időnormája: 2 min/db

10 db gép 24 óra-1 óra = 23 óra
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690 x 10 = 6900 db/nap

6900 x 365 = 2 518 500  db/év

Számítsa ki a gépcsoport évi kapacitását az alábbi adatok alapján

Az üzemben 8 db gép üzemel

A karbantartás miatt óránként 5 perc üzemszünetet kell a működés során gépenként tartani.

A gépek teljesítménye 40 db/perc

Hány órát dolgozik egy nap? 24!

60-5 = 55 perc

55perc x 24 óra  = 1320 perc/1nap

1320perc x 40db = 52800 db/nap/gép

52800 db/nap/gép x 8ép = 422 400 db/nap

422 400db/nap x 365év napjai= 154 176 000 db/év

Számítsa ki a beruházás statikus gazdaságossági mutatóit az alábbi adatok alapján

Beruházott tőke 160 000 000 Ft

Éves átlagos nyereség 8 000 000 Ft

A beruházás működési ideje: 25 év

Beruházás éves jöv. ráta: 8 mFt / 160 mFt x 100 = 5% a nyereség

160 mFt / 8 mFt = 20év

1 év alatt 5 %,

Forási sebesség= Műk. ideje/ megtérülés ideje:  25 év / 20 év=1,25 a 

Számítsa ki a saját tőkére eső jövedelmezőséget!

Saját tőke. 52 000 000 Ft

Össztőke: 100 000 000 Ft

Az össztőke nyeresége 16%, az idegen tőke kamatterhe 18 %

100 000 000 16%-a 16 000 000 az össznyereség

100 m-52 m= 48 m x 18 % = 8,64 m Ft

Saját tőkére eső jövedelem 7,36 mFt
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